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تابع   در بازهاي وارونپذیر است. ضابطه ي وارون آن کدام است؟ - 9

نمودار تابع  را یک واحد به چپ منتقل کرده، سپس آن را نسبت به محور عرض ها قرینه می کنیم و طول نقاط روي نمودار را دو - 10
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در شکل مقابل، نمودار  از طریق تعدادي عملیات انبساط، انقباض، انتقال و قرینه روي تابع  به دست آمده است. ضابطهي تابع  کدام است؟ - 20

در مورد تابع با ضابطۀ  چه تعداد از گزاره هاي زیر درست می باشد؟ - 21

این تابع خط  را در  نقطه قطع می کند.
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) وارون پذیر است. این تابع در بازة (

) اکیداً یکنوا است. این تابع در فاصلۀ (

اگر  و تابع  باشد. دامنه ي تعریف تابع  کدام است؟ - 22

اگر تابع  تنها به ازاي یک مقدار  قابل تعریف نباشد،  چند مقدار می تواند اختیار کند؟ - 23

هیچ مقدار

تابع  با کدام تابع زیر مساوي نیست؟ - 24

، آن گاه  کدام است؟ اگر  - 25

چند تا از جفت توابع داده شده با هم مساوي هستند؟ - 26
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اگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، بزرگ ترین بازه اي که تابع  در آن صعودي باشد، کدام است؟ - 28
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